
 

 
 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ СТРАТЕГИЈЕ РАЗВОЈА 
ОПШТИНЕ ПРЊАВОР ЗА 2023. ГОДИНУ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      
 
 
                                                                     ПРЕДЛАГАЧ: Градоначелник  
                                                                     ОБРАЂИВАЧ: Организационе јединице 

                                                                         Градске управе 
                                                                                                  Града Прњавор  

                                                           
                                                                                         
                                                                                                                  
                                                                                                               
 
 

Прњавор, јун 2024. године 



1. Увод 
 
       
 

1.1. Основни подаци о процесу израде извјештаја о спровођењу стратешког 
документа  

 
Стратегија развоја општине Прњавор за период 2022.-2028. године је кључни 

стратешко – плански документ Града Прњавор који треба да подстиче будући раст и 
развој заједнице. Стратегија обухвата економску, друштвену и сферу друштвене 
заштите животне средине, а израђена је као оквир за дефинисање заједничких циљева, 
подстицање заједничких циљева, подстицање локалних снага, али и као одговор на 
изазове будућег развоја локалне заједнице.  
     Годишњим извјештајем о спровођењу стратешког документа извјештава се о 
напретку у остварењу стратешких циљева и приоритета утврђених стратешким 
документом..  
      Годишњи извјештај је спроведбени документ којим се извјештава о извршењу мјера, 
кључних стратешких пројеката, пројеката и активности на подручју Града Прњавор 
утврђених стратешким документом за 2023. годину. Овај извјештај је израђен на основу 
прикупљених релевантних информација од институционалних и ван институционалних 
актера, а све како би се што реалније сагледало стање у 2023. години и дала оцјена о 
напретку у споровођењу стратегије развоја, те дефинисале препоруке за наредни период. 

 
  

     1.2. Информације о правном основу за његову израду и основни подаци о стратешком                    
документу                         

 
    Стратегија развоја, као и извјештај о спровођењу стратегије развоја у 2023. години, је 
израђена према методологији која је дефинисана Законом о стратешком планирању и 
управљању развојем у Републици Српској, Уредбом о стратешким документима у 
Републици Српској, Уредбом о спроведбеним документима у Републици Српској и 
приручником „Израда спроведбених докумената у Републици Српској“. Носилац израде 
стратегије развоја је био Општински развојни тим, а учесници у процесу израде су били 
социо-економски партнери у локалној заједници. Стратегија развоја је усклађена са 
релевантним стратегијама других нивоа власти у Републици Српској и БиХ, обавезама 
произашлим из процеса европских интеграција, те циљевима одрживог развоја 
Уједиљених нација (SDGs). 
     Процес израде стратегије развоја започео је у августу 2021. године доношењем 
Одлуке о изради стратегије развоја општине за период 2022-2028 (Службени гласник 
општине Прњавор, број 31/21), као и Рјешења о именовању Општинског развојног тима 
за израду Стратегије развоја општине Прњавор за период 2022-2028 (Службени гласник 
општине Прњавор, број 31/21), као оперативног и координационог тијела задуженог за 
процес партиципативне израде стратегије развоја. 
    Годишњим извјештајем се у табеларном дијелу даје преглед напретка у реализацији 
стратешких циљева и приоритета из стратегије развоја у складу са постављеним 
индикаторима, преглед напретка у релаизацији мјера, кључних стратешких пројеката, 
пројеката и активности у складу са постављеним индикаторима, преглед планираних и 
остварених финансијских средстава за посматрану годину, и на крају извјештаја су 
препоруке за наредни период спровођења стратешког документа. 



   Акционим планом за спровођење Стратегије развоја општине Прњавор за период 
2023.-2025. година предвиђена је реализација укупно 32 пројекта, од чега је 15 кључних 
стратешких пројеката, при чему се у оквиру стратешког циља 1, налази укупно 10 
пројеката (7 кључних), стратешког циља 2, укупно 18 пројеката (5 кључних) и 
стратешког циља 3, укупно 4 пројекта (3 кључна). Укупна финансијска вриједност 
планираних пројеката за 2023. годину је 18.601.800 КМ. 
  Током 2023. године континуирано је провођено 27 пројеката, док за 5 пројеката 
реализација није омогућена усљед недостатка финансијских средстава. Укупна 
вриједност реализованих пројеката је 29.043.647 КМ што је 156 % од планираног 
финансијског оквира за 2023. годину. Од укупне вриједности реализованих пројеката из 
буџета града Прњавор је финансирано са 3.396.926 КМ или 11.7 % док је из осталих 
(екстерних) извора финансирано са 25.646.721 КМ или 88,3%.  
  Ако се посматра реализација према стратешким циљевима ситуација је следећа:  

1. Стратешки циљ - планирана су средства у износу од 11.448.300 КМ, а реализована 
су у износу од 23.670.072 КМ што представља 207 % остварења. Велика 
реализација у односу на план се јавља усљед нереалног (нижег) планирања код 
два пројекта.  

2. Стратешки циљ - планирана су средства у износу од 5.373.500 КМ, а реализована 
су у износу од 3.973.872 КМ што представља 74 % остварења. Разлика између 
реализованих средстава у односу на план се јавља због одређеног броја 
нереализованих пројеката усљед недостатка финансијских средстава. 

3. Стратешки циљ - планирана су средства у износу од 1.780.000 КМ, а реализована 
су у износу од 1.399.703 КМ што представља 79 % остварења.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Препоруке за наредни период спровођења стратегије развоја   
 

 

    У наредном планском периоду потребно је обратити пажњу на: 

‐ Реалније планирање пројеката (средства потребна за реализацију пројекта, 
индикатори и др.) 

‐ Унапређење система праћења имплементације пројеката и извјештавања  
‐ Унапређење сарадње са привредним сектором с циљем праћења, мјерења и 

вредновања утицаја и инвестиција пословног сектора на имплементацију 
стратегије развоја  

‐ Унапређење анализирања информација у вези са екстерним изворима 
финансирања  

‐ Јачање капацитета локалне управе потребних за имплементацију кључних 
пројеката из стратегије развоја  

‐ Јачање међусобне координације и укљученост приватног и Невладиног сектора 
у свим фазама процеса планирања и имплементације стратегије развоја  

‐ Праћење примјера добрих пракси и увођење иновација које се могу довести у 
везу са пројектима из стратегије развоја  

‐ Већи степен дигитализације у свим фазама стратешког планирања, 
имплементације пројеката, праћења и извјештавања. 
 

 

 

                                                                                                   ГРАДОНАЧЕЛНИК 

                                                                                                       Дарко Томаш 


